Тема  тижня   «Транспорт»     
Музиичне заняття  для дітей молодшого дошкільного віку.
Мета:  ознайомити малят з піснями «Пісня маму», «Любимо бабусю».
 розвивати ритмічний, інтонаційний, тембровий слух у звуконаслідувальних      музичних вправах, піснях  зі словом та інструментами; 
 формувати певні навички спілкування, використовуючи інтонацію, міміку, жести.
 
                                   Хід заняття
            Пропоную дітям відгадати загадку:
 Крізь віконце до нашого залу заглядає сонечко. Дуже раді всі малята,
 Плещуть у долонечки. хто сметану любить? хто клубочком спить? 
А коли погладять – пісню замуркоче?
Музичний керівник: Так, це наші улюблені тварини кішки. Я хочу разом з вами вирушити до них у гості. Хочете? 
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 Весело нам жити на світі, ми до кошенят в гості їдемо 
Поїзд відправляється – Поїздка починається. 
Музично - рухова вправа «Запрошення.»
          Поїзд подає сигнал, він стоятиме вже втомився,
                     (діти тягнуть "у - у - у")
Набирає поїзд хід, свою пісеньку співає. 
Діти рухаються дробовими кроками, вимовляють "чух-чух" з прискоренням і уповільненням темпу.В кінці на видиху вимовляють "ш–ш".

Вправа для розвитку слуху і голосу : «Кмцю, кицю, няв»

Музичний керівник: Давайте спробуємо зобразити повадки кішок. 
Обережно,немов кішки, [image: image2.jpg]


до дивана    

від віконця, на носочках я пройдуся. 
Ляжу і в кільце скрутіть ... А тепер пора
прокинутися, розпрямитися, потягнутися. 
Я легко з дивана стрибну. спинку я
 дугою вигну, а тепер зроблю, 
як кішка, спинку я прогнула трішки, 
а з блюдця молочко похлебчу язичком, 
Лапкою грудку і животик я помию, 
немовкотик. зновускручусь колечком, 
немов кіт у теплій печі. 
Під спокійну музику,діти виконують рухи,
періодично нявкаючи, як кішка,
 за текстом, імпровізуючи по – своєму рухи.
Музично-ритмічна вправа "Дудочка", (Т.Ломова) 
Музичний керівник: Та-та два коти (діти стають парами по колу)
 Дружно взяли сопілки. (обличчям до один одного) 
В нірках стихли мишенята (імітують гру на сопілках) 
       Музикою зазвучала хата  (повертаються спинками, «граючи на сопілках) 
(Далі  діти діляться на дві групи: 
1-ша частина створила  коло, імітуючи гру на сопілках.) 
2-га водить хоровод, діти виконуючи образні рухи,, в кінці пісні запропонувати

кожній дитині проспівати по - своєму "Мяу", вивчивши можливості свого голосу.

Співи: розучування пісень: Пісня про маму.», «Любимо бабусю».
Музичний керівник: [image: image3.png]
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і бабуся і матуся є у наших кошенят,

                                     Люблять, пестять і голублять
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    Як завжди своїх малят.

    Мишенята і собачки, знайте, 

    що як виростуть вони

       Будуть дряпатись й кусатись,

          Як справжнісінькі коти.     
        ( Діти розучують по декілька фраз

                   кожної пісні по черзі.)  
Слухання  музики : «Музична  шкатулка»,( А.Лядов )
Музичний керівник:
Малята, я пропоную послухати музику і відгадати за характером цієї  музики,

загадку.   Що  може знаходитися у шкатулці?
( звучить музика, а у шкатулці - фото мами і бабусі )
